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Van: dijkversterking 
Verzonden: vrijdag 22 november 2019 09:04
Onderwerp: Besluit Minister over systeemmaatregelen (dijkverlegging) 
 
Beste heer/mevrouw,
 
Als direct betrokkene bij systeemmaatregel  in Arcen brengen  wij u met deze email op de hoogte van het besluit van de minister. Dezelfde informatie wordt ook verspreid via de Dijkversterkingen Nieuwsbrief. Indien u abonnee bent ontvangt u deze nieuwsbrief ook.
 
Op donderdag 21 november 2019 heeft Minister van Infrastructuur en Waterstaat een besluit genomen over de systeemmaatregelen, ook wel dijkverleggingen genoemd, binnen het Hoogwaterbeschermingsprogramma Noordelijke Maasvallei. Naast het versterken en verhogen van dijken is  op vier locaties het verleggen van dijken verkend, om de Maas meer ruimte te geven, te weten:  Well, Arcen, Baarlo – Hout-Blerick en Thorn – Wessem. In juli 2019 hebben bestuurders uit de regio een regionale voorzet voor de systeemmaatregelen opgesteld en aangeboden aan de minister. Op 11 juli bezocht de minister het gebied en ging in gesprek met betrokkenen over de impact van de maatregelen en over het feit dat ze al jaren wachten op duidelijkheid. De Tweede Kamer is op vrijdag 22 november over het besluit geïnformeerd.  
 
Wat heeft Minister Van Nieuwenhuizen besloten?
Tijdens het Bestuurlijke Overleg Meerjarenprogramma Infrastructuur, Ruimte en Transport (BO MIRT) is het volgende besproken: voor de 3 systeemmaatregelen Baarlo - Hout-Blerick, Arcen en Well volgt de minister de belangrijkste punten uit de regionale voorzet. Zij vraagt de regio om de voorkeursalternatieven (VKA) vrij te geven voor inspraak zodat medio 2020 de voorkeursalternatieven kunnen worden vastgesteld. Voor de systeemmaatregel Thorn-Wessem neemt de minister ruimte tot het voorjaar 2020 om te besluiten. Rijk en regio verkennen hiervoor de mogelijkheden van een gebiedspakket en een passende en juridisch houdbare beschermingsaanpak. 
 
Wat betekent het besluit voor het systeemmaatregelgebied in Arcen?
De systeemmaatregel wordt uitgevoerd door de kering in het buitengebied tussen Arcen en de brouwerij Hertog Jan terug te leggen tot aan de Maasstraat. De brouwerij Hertog Jan, aanpalende bedrijven/ woningen en de toegangsweg worden beschermd met een kering conform wettelijke norm. Het tracé wordt in de planstudie geoptimaliseerd met oog voor rivierkundige werking, omgevingsbelangen en toekomstige uitbreidbaarheid van de kering.
Aanvullend op de systeemmaatregel wordt ten noorden van het brouwerijcluster extra winterbed behouden door een oostwaarts keringtracé. De door de omgeving aangedragen buitendijkse rivierverruimende maatregel Hertogbroek (westelijk van Hertog-Jan) is opgenomen in de Adaptieve Uitvoeringstrategie Maas en wordt afgewogen in het programma Integraal Riviermanagement. 
 
Wat gaat er nu gebeuren?
De komende maanden werken we aan de nota voorkeursalternatief  (VKA) waar het hele dijktraject van Arcen (ligging en type dijk) in staat. 
1. Het voorkeursalternatief  met de milieueffectrapportage (het MER) wordt in het voorjaar van 2020 ter inzage gelegd en hierop kunnen zienswijzen worden ingediend. 
1. Het waterschap stelt uiteindelijk het voorkeursalternatief met de verwerking van de zienswijzen vast. 
1. Na dit besluit, naar verwachting halverwege 2020, start de planuitwerkingsfase, waarin daadwerkelijk de nieuwe dijk wordt ontworpen en de positie van de dijk met  beperkte optimalisatiemogelijkheid  definitief wordt bepaald. 
Over het voorkeursalternatief, de milieueffectrapportage (MER)  en het vervolgproces houden wij u op de hoogte via de nieuwsbrief, website en we organiseren gesprekken of ontwerpateliers. Het waterschap werkt graag samen met u het ontwerp verder uit tot het definitieve ontwerp dat vervolgens gerealiseerd wordt. De betrokkenen ontvangen hierover nog informatie.
 
Spreekuur op afspraak in Arcen
Omgevingsmanager Rudy de Groote en Abel Knipping zijn de komende 4 weken (25 november t/m 20 december 2019) op afspraak beschikbaar op dinsdagmiddag  van 16 tot 19 uur in het Multifunctioneel Centrum van Arcen.  Wilt u hiervan gebruikmaken? Bel 088 – 88 90 100 of mail dijkversterking@waterschaplimburg.nl
 
 
Met vriendelijke groet,
Namens Rudy de Groote, omgevingsmanager

Mandy van der Waa
Projectondersteuner Omgevingsmanagement HWBP
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met de omgeving, voor de omgeving
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Ja, ik meld me aan voor e-mails op maat
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