Verslag openbare dorpsraadvergadering op donderdag 5 september 2019

Opening. 

Voorzitter Cecile van den Kroonenberg opent de vergadering en heet de aanwezigen van harte welkom. De volgende personen hebben zich afgemeld: Hans Naus, Piet Cup, Loek Backes en  Wim Janssen.


Notulen 
De notulen van de vorige vergadering op 5 juni 2019 werden goedgekeurd.


Ingekomen stukken en mededelingen . 

Het gladheidsbestrijdingsplan. Hennie zal dit op de website plaatsen.
De samenstelling van deze routes is gebeurd op basis van onderstaande prioriteiten;  1. Hoofdontsluitingswegen 2. Wijkontsluitingswegen 3. Busroutes 4. Brandweer, eerste hulpdienst  

Verder zjn er bijzondere routes. Deze bijzondere routes worden alleen tijdens de dagdiensten gestrooid mits het strooimaterieel beschikbaar is. In de bijzondere routes wordt prioriteit gegeven aan;   

1. Hellingen buiten reguliere strooiroutes 2. Bejaarden- en verzorgingscentra 3. Bushaltes 4. Industrieterreinen 5. Aanliggende fietspaden op bedrijventerreinen 

Een brief van een landelijke groep mensen die zich zorgen maken over de vele risco's die volgens deze groep verbonden zijn aan de 5G straling. Mensen die hier meer van willen meten, kunnen zich  melden bij Hennie. Zij zal hun dan de gegevens verstrekken.

De omgevingsvergunning voor de voormalige Rabobank is inmiddels verleend.

De begroting voor 2020 is in behandeling bij de gemeente. De dorpsraad heeft een brief gestuurd, waarin ze aandacht vraagt voor budget door de bomen en voor de parkeervisie.


Update van de werkgroepen 
Wonen
Voor de voormalige Rabobank is de nieuwe omgevingsvergunning verleend. Er is nu nog een bezwaartermijn van 5 weken.

De dorpsraad heeft een brief gestuurd naar Woonwenz over de Dunantstraat. Toen enkele jaren geleden de statushouders daar kwamen wonen, is er door Woonwenz toegezegd dat er 3 woningen beschikbaar blijven voor Arcense jongeren. Woonwenz heeft geantwoord dat  jongeren alleen voorrang krijgen bij een van deze woningen als ze staan ingeschreven bij Thuis in Limburg.

Speelpark.
Er zijn nog wat speeltoestellen geplaatst op het hondenspeelveld. 

De werkgroep is zich aan het beraden om de skatebaan die nu bijhet MFA staat en bijna niet gebruikt wordt, te verplaatsen naar het speelpark.

Het crossbaantje is wellicht iets te hoog. De werkgroep bekijkt of dit wat lager gemaakt kan worden. 

Ook komen er nog wat waarschuwingsborden bij, zoals verboden te roken, verboden voor auto's, afval in de prullenbakken. Ook zal bekeken worden of er een paaltje geplaatst kan worden op het pad zodat er geen auto's meer op kunnen.
Veel positieve reacties komen binnen over de picknicktafels en bankjes die geplaatst zijn. Er moeten nog wel meer prullenbakken komen.

Bomen:
Hierover is nog weinig bekend. Wies Muyres heeft gevraagd of de gemeente Venlo de kwestie van de bomen op de Maasstraat ook bij de Provincie heeft neergelegd. 

Waar staan we met de dijkversterking ?

Dinsdag 3 september jl. is er een bijeenkomst geweest met het Waterschap. Hier is verteld over de hoogte van de kering. 

Han Soethoudt heeft een uitgebreid rapport geschreven over theoretische zaken en dat heeft er voor gezorgd dat er heel precies naar is gekeken. 

Minister van Nieuwenhuizen is langs geweest. Het ministerie was niet blij met de posters en de spandoeken.

Voorzitter Cecile is in de gelegenheid geweest om 10 minuten te spreken met de minister. Hij heeft duidelijk gemaakt dat een eiland te duur is en dat het plan Hertogbroek veel beter zal werken voor Arcen en de gemeente Venlo. De minister moet in november een beslissing nemen hierover. Wij zullen via twitter en dergelijke de plannen van de werkgroep  warm houden.

Paul Hermsen, voorzitter van de werkgroep, vertelt dat de werkgroep zich aan het beraden is wat  te doen is. We willen dat Arcen droog blijft, maar we moeten ook niet overdrijven. Waarom zover vooruit kijken? 25 of 50 jaar vooruit kan ook al goed zijn.

Woensdag 11 september is er een nieuwe bijeenkomst. Het waterschap heeft de uitnodigingen voor deze bijeenkomst verzorgd. De dorpsraad is uitgenodigd. 

Tijdens deze bijeenkomst komt men terug op de hoogtes. De werkgroep zal zich hier nog in verdiepen. Na het weekend vinden er sessies plaats, waarin alle trajecten aan bod komen.  Voor noord en zuid is veel duidelijk maar voor het midden nog niet. Het midden is het stuk van de Schanstoren tot aan het huis van Cecile van Disseldorp. Dit schijnt een lastig gedeelte te zijn.               De werkgroep vindt dat zij te laat erbij betrokken zijn door het Waterschap. 


Wat doet de werkgroep Verkeer en wie zijn het? 
De meeste vragen die binnenkomen bij de dorpsraad gaan over verkeerskwesties. Daarom legt Will Scheepens uit wie er in de werkgroep zit en waarom. De werkgroep zet zich actief in. Er is bijvoorbeeld een nieuw verkeersplan ontwikkeld, dat is gedeponeerd bij de gemeente. Als dit is doorgesproken met de gemeente, zal er een aparte avond worden georganiseerd, alleen over verkeerskwesties. Het is goed om te communiceren al zal altijd blijken dat sommige maatregelen voor de één goed uitpakken en voor de ander minder.

Will komt ook nog even terug op een vraag die eerder op de avond gesteld werd door Jeu van Giesen over de "totempalen" die in de buurt van de school staan. Er is twee keer contact opgenomen met de school hierover maar er is geen antwoord gekomen.

Nel v.d. Beele, lid van de werkgroep Verkeer, vertelt dat er n.a.v. de vele klachten over de onveiligheid van de rotonde bij de Kasteeltuinen/Lingsforterweg, tijdens de laatste sfeermarkt een veiligheidsadviseur van de Provincie is komen kijken. Deze vond de rotonde niet onveilig, hij ging uit van de cijfers, zei dat er nog niet veel gebeurd was. Nel heeft gehamerd op het feit dat het vooral onveilig is voor kinderen en daar was hij het wel mee eens. Als de rotonde in de bebouwde kom zou liggen, d.w.z. dat het bord "bebouwde kom" dan verplaatst zou moeten worden, zouden de fietsers en voetgangers voorrang hebben. De rotonde zou dan ook onder de verantwoordelijkheid van de gemeente vallen.

Zorg in de "Klosterhoaf" 

Leon Janssen en Ellen Wilbers, de nieuwe beheerders van Zorghuis Klosterhoaf  houden een presentatie. Zij doen dit aan de hand de nieuwe website, www.klosterhoaf.nl. Zij vertellen hoe alles straks in zijn werk zal gaan als de Klosterhoaf klaar is in maart 2020. Welke zorg wordt er geleverd, welke vacatures zijn er? Zij laten tekeningen zien. Na afloop konden mensen vragen stellen.  

Rondvraag 
John van Strien vraagt of de dorpsraad iets meer weet over het feit dat er met behulp van de gemeente glasvezel wordt aangelegd. Cecile antwoordt dat wij hier geen enkel idee van hebben. Ans Remmen vertelt dat men bezig is met het werven van ambassadeurs om dit te promoten.

Thijs Reutelingsperger vertelt dat Barry Keetels heeft toegezegd dat hij er voor gaat zorgen dat het licht in de "gats"bij Ferry van Swelm weer gaat branden.

Mevrouw Mieke Corbeau vraagt of de aanwezigen op de vergadering zich bewust zijn van het bestaan van Campervillage. Zij spreekt namens een groep bewoners van dit park. Hier wonen  hoofdzakelijk senioren waarvan een deel een camper heeft of heeft gehad. Zij zijn hier naar toe "gelokt" met de toezeggingen dat zij hier permanent mogen wonen maar nu, na 4 jaar,  heeft de gemeente hen laten weten dat zij minstens 4 maanden per jaar ergens anders moeten verblijven omdat de gemeente zich aan het bestemmingsplan moet houden. Alle partijen spelen elkaar de bal toe, de gemeente, Roompot, de notaris die de verkoop toendertijd heeft geregeld.  Er zijn nog 80 plaatsen vrij en mevrouw Corbeau vraagt zich af of er geen Arcenaren zijn die er over denken om daar te komen wonen. Dan zou het een soort seniorenpark kunnen worden waar wel permanent gewoond kan worden.

De vergadering werd gesloten om 21.15 uur.

