Verslag vergadering openbare dorpsraad op woensdag 13 november 2019 

Afmeldingen: Hans Naus, Toos Brands, Margriet van der Aa.

Voorzitter Cecile van den Kroonenberg heeft iedereen van harte welkom en zegt blij te zijn met de grote opkomst.

Notulen vorige vergadering. 

Deze worden goedgekeurd. 

Ingekomen stukken en mededelingen: 
Er was veel mailwisseling over bomen en dijkversterking maar deze onderwerpen komen later op de vergadering nog aan de orde.

Teneinde de gemeente Venlo te overtuigen dat er geld gereserveerd moet worden op de begroting voor de bomen en voor het parkeerprobleem heeft Cecile ingesproken tijdens de gemeenteraadsvergadering. Cecile leest voor wat hij ingesproken heeft. Hij heeft gevraagd aan de gemeente Venlo om €100.000,- ter beschikking te stellen om een begin te maken met de bomen en nog eens € 100.000,- voor een oplossing van het parkeerprobleem. Op een begroting van 400 miljoen is dat toch niet zo veel.

Update werkgroep Bomen; 

Wies Muijres krijgt het woord. Zij spreekt haar teleurstelling uit over het ontbreken van het punt "bomen"op de begroting van het gemeentebestuur.

Wethouder Ad Roest is aanwezig en zegt toe dat in 2024 de bomen zullen worden vervangen. 

Hij kan geen toezeggingen doen voor volgend jaar. Maar 2024 is gegarandeerd. De dorpsraad is echter bang dat dit een doorschuifmaatregel naar het volgende college is.

Dhr. Otto Tieleman reageert door te zeggen dat de wethouder eigenlijk helemaal niets zegt. 

Buurtcafé: 

Stadsdeelmanager Pieter van de Rijdt geeft een kort verslag van het buurtcafé dat twee keer gehouden is in Arcen. Jammer dat er niet veel mensen aanwezig waren. Oorzaak hiervan was ook de gebrekkige communicatie vanuit de gemeente. Door degenen die wel aanwezig waren, is hard gewerkt en er is veel input gekomen. Pieter heeft een uitwerkingsplan gemaakt.

Er is een afspraak geformuleerd en die wordt voorgelegd aan het college voor akkoord. Het bleek dat veel aanwezigen niet tevreden waren over de communicatie, de samenwerking, de handhaving en de openbare ruimte.

Pieter van de Rijdt zegt toe dat vanaf nu alle meldingen worden opgepakt en dat er na de melding een enquete volgt over de afwikkeling.

In 2020 komt er behalve de wijkagent die we al hebben, een wijkboa.

Er wordt extra geld ter beschikking gesteld voor groen in de wijken.

Ook over de parkeeroverlast zijn afspraken gemaakt die moeten worden  geaccordeerd door de gemeente.  Guus Muijres vraagt of deze afspraken zijn afgestemd met het dorp, veel parkeeroverlast hangt vaak samen met activiteiten.

Ook is er gesproken over verbindingen tussen jong en oud om b.v. eenzaamheid op te lossen. Hiervoor moet het initiatiefvan de bewoners uit gaan. 

Ook de behoefte aan seniorenwoningen moeten gemeld worden vanuit de bewoners zelf.

Toon Drissen zegt dat de gemeenteraad bezig is met de woonvisie. Hij zegt dat wij duidelijk als dorp moeten uitspreken dat we ons druk maken over de leefbaarheid in de kleine kernen.

Er is ook budget voor fietsenstallingen. Waar zijn die nodig?

Het aanleggen van groen in de 1e helft van 2020 moet met de bewoners besproken worden. 

Pieter denkt dat het goed is als hiervoor een werkgroep in het leven wordt geroepen die opereert onder de vlag van de dorpsraad. Eventuele belangstellenden kunnen zich melden bij de dorpsraad.

Op de huidige begroting staat 1,2 miljoen gereserveerd voor de samenlevingsagenda. 

Tanja Hendrix vraagt hoe het zit met het Dorpsontwikkelingsplan dat enkele jaren geleden is gemaakt. Dit DOP wordt naast deze ideeën gehouden en nog steeds gebruikt.

Pieter v.d. Rijdt dankt een ieder die mee heeft geholpen aan dit plan en biedt de bezoekers van de vergadering na afloop 2 drankjes aan.

Hierna volgt er een presentatie van Cecile van den Kroonenberg en Paul Hermsen over hoe het er voor staat met de dijkversterking. Zij laten de mogelijkheden zien en de voor- en nadelen daarvan.

Hun conclusie is dat hun voorkeur uitgaat naar de opdrijvende dijken maar hier hangt wel een prijskaartje aan. 

Na de pauze presenteerde Jos Peeters de verschillende problemen aangaande het verkeer en het parkeerprobleem in Arcen. Hiervoor werden verschillende oplossingen besproken. Er volgt een enquete hierover en Jos roept iedereen op om hieraan deel te nemen zodat er een goede doorsnede van de bevolking gehoord wordt. In februari zullen dan besluiten genomen worden.


Will Scheepens, voorzitter van de werkgroep Verkeer, merkte nog op dat het feit dat de rotonde op de Lingsforterweg niet als gevaarlijk wordt beoordeeld door de Provvincie, de werkgroep niet zal weerhouden om deze toch veiliger te maken.

Rondvraag:

Is er een wijkagent voor Arcen en waar is die? Hennie Rheiter antwoordt dat er een wijkagent is, zijn naam is Thijs Gubbels en hij krijgt voor iedere openbare dorpsraadvergadering een uitnodiging. Hij is echter nog nooit geweest. Pieter v.d. Rijdt zal Thijs Gubbels doorgeven dat het fijn zou zijn als hij eens aanwezig kan zijn op de openbare dorpsraadsvergadering.

Hans Hendrix vraagt of er eens gekeken kan worden naar de vitaliteit van de bomen op het Raadhuisplein. Cecile verwijst hem door naar de website van de gemeente of het telefoonnummer 14077.

Sluiting van de vergadering om 22.00 uur

Hennie Rheiter

